
DFNS

V kolik hodin by podle vás měla začínat výuka?

Uvítali byste jiný způsob zahájení a ukončení hodiny než klasické zvonění?

počty respondentů: žáci 1.st. - 227 / žáci 2. st. - 247 / učitelé - 30 / rodiče - 263 / celkem - 767

počty respondentů: žáci 1.st. - 229 / žáci 2. st. - 244 / učitelé - 29 / rodiče - 265 / celkem - 767

Mapa školy pro ZŠ, 2016
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DFNS

Do jaké míry jste spokojeni s dosavadním množstvím domácích úkolů?

počty respondentů: žáci 1.st. - 226 / žáci 2. st. - 249 / učitelé - 29 / rodiče - 262 / celkem - 766

Mapa školy pro ZŠ,  2016
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